



Vse, kar ste želeli vedeti o izogibanju davkom in se bali vprašati

Spoštovani,

[Platforma SLOGA](#) in [Ekvilib Inštitut](#) vas vabita na usposabljanje o davčni pravičnosti in izogibanju plačevanju davkov. Obravnavali bomo tehnične plati izogibanja davkom – kje je meja med učinkovitim načrtovanjem davkov in izogibanjem davkom ter kako je slednje omogočeno. Govorili bomo tudi o posledicah, ki jih imajo neuskklajene nacionalne davčne zakonodaje in meddržavni sporazumi na lokalno in svetovno gospodarstvo ter mednarodno razvojno sodelovanje.

Usposabljanje bo v petek, **15. januarja 2016, med 9. in 13. uro v M hotelu** na [Derčevi 4 v Ljubljani](#). Registracija udeležencev bo od 8.30. Usposabljanje, ki bo potekalo v angleškem jeziku, se bo zaključilo s skupnim kosilom, predvidoma ob 13. uri.

Število mest za udeležence je omejeno. Udeležba na usposabljanju je brezplačna. **Prijave na dogodek** zbiramo do **13. januarja 2016** [preko spletnega obrazca](#). V obrazec lahko vpišete vaša vprašanja, ki jih bomo še pred usposabljanjem posredovali našemu gostu.

Osrednji del bo vodil **dr. Tomaš Balco**, strokovnjak za mednarodno obdavčenje, raziskovalec in akademik, ki trenutno dela kot generalni državni svetnik na slovaškem finančnem ministrstvu. Delovne izkušnje je med drugim pridobil tudi v državah v razvoju, vključno z državami Južne Amerike, Srednje Azije in Afrike. Sodeloval je v vrsti projektov o davčnih politikah za države v razvoju, vključno s projekti Svetovne banke, Mednarodne finančne korporacije (IFC), Ameriške agencije za mednarodni razvoj (USAID), Japonske agencije za mednarodno sodelovanje (JICA) itd.

Na kratko se bomo dotaknili rešitev, ki jih zagovarjamo nevladne organizacije, ki se zavzemamo za davčno pravičnost. V Sloveniji smo zato oblikovali **stičišče za davčno pravičnost**, ki bo zadostilo potrebi po bolj strukturirani obliki dialoga in sodelovanja vseh akterjev, katerih delovanje je povezano s področjem globalne davčne pravičnosti. Namen stičišča je s povezovanjem doseči sinergije vseh deležnikov, ki delijo zavezo za večjo pravičnost mednarodnega davčnega sistema in transparentnost mednarodnega poslovanja ter želijo poglobiti razumevanje tematike, ki je tesno povezana z odprtimi razvojnimi vprašanji, a se zaradi svoje tehnične narave pogosto ne obravnava.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na albin.keuc@sloga-platform.org oz. 041 749 468 in marusa@ekvilib.si oz. 040 391 178.

Vabljeni!

Program usposabljanja

8.30	Registracija / Registration
9.00-9.30	Uvodni del / Introduction
	Davčna pravičnost med cilji trajnostnega razvoja / <i>Tax justice and the Sustainable Development Goals (SDGs)</i> – Marjan Huč, SLOGA
	Družbena odgovornost in davčna pravičnost / <i>Social responsibility and tax justice</i> – Aleš Krajnc Kušlan, Ekvilib Inštitut
9.30-12.30	Usposabljanje z dr. Tomaš Balcom / Training with Dr. Tomaš Balco Davčna pravičnost danes in prihodnje perspektive / <i>Session on Tax Justice Today and in Future Perspective</i> Tehnični vidiki izogibanja davkom / <i>Session on Technical Aspects of Tax Avoidance</i>
10.45-11.00	<i>Odmor/Coffee Break</i> Meddržavna pogajanja o dvojnih obdavčitvah / <i>Session on Double Taxation Negotiation</i>
12.30-12.50	Dobre prakse za stičišče / Lessons Learned for the Hub Programme – moderatorja Albin Keuc, SLOGA, in Maruša Babnik, Ekvilib Inštitut
12.50-13.00	Povzetek / Summary
13.00	<i>Kosilo / Lunch</i>

Navodilo za dostop do hotela

M hotel, [Derčeva 4, 1000 Ljubljana](#) – oglejte si možnosti dostopa s [spletnim zemljevidom](#).

- Dostop z javnimi prevoznimi sredstvi

M hotel se nahaja ob Kinu Šiška ob Celovški cesti in je enostavno dostopen tudi z javnim prevozom in z *Bicikelj-em*. V neposredni bližini hotela se namreč nahaja Bicikelj postaja št. 21 in LPP postajališče Kino Šiška, kjer ustavljajo mestni in primestni avtobusi št. 1, 3, 5, 8, 22, 25, 60.

- Dostop z avtomobilom – parkiranje

Ob hotelu je na voljo omejeno število brezplačnih parkirnih mest. Za hotelom je plačljivo mestno parkirišče. Ura parkiranja je 0,60 EUR.



Projekt *Svetovljanska Evropa* platforme SLOGA financira Evropska komisija in delno sofinancira Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije.

Projekt *Gibanje za davčno pravičnost* Ekvilib Inštituta sofinancira Evropska unija.

